
Διαδικτυακή συνάντηση με θέμα
την επιτυχή ολοκλήρωση του Δ’
κύκλου των σεμιναρίων για τα
“Νέα Μέσα”

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ

Διαδικτυακή  συνάντηση  πραγματοποιήθηκε  σήμερα,  με  θέμα  την
επιτυχή ολοκλήρωση του Δ’ κύκλου των σεμιναρίων για τα “Νέα
Μέσα”, που διοργάνωσε η ΕΣΗΕΑ, τον παρακολούθησαν ενενήντα
τρεις  συνάδελφοι  και  διήρκησε  από  τις  19/10/2020  έως  τις
16/12/2020.

Στη συνάντηση συμμετείχαν, απόφοιτοι του κύκλου, η Πρόεδρος
της  ΕΣΗΕΑ,  Μαρία  Αντωνιάδου,  η  Β’  Αντιπρόεδρος,  Αγγελική
Γυπάκη, η επιστημονική υπεύθυνη, Σόνια Χαϊμαντά, ο επιμελητής
των σεμιναρίων, δημοσιογράφος Χρήστος Παναγόπουλος και από την
ACTA, η Γενική Διευθύντρια, Σοφία Πακαλίδου και ο Υπεύθυνος
Ανάπτυξης και Υποστήριξης Δικτύου, Άγις Βεντούρης.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, Μαρία Αντωνιάδου, ευχαρίστησε
τους διοργανωτές, τους εισηγητές και τον φορέα πιστοποίησης
του προγράμματος ACTA, που παρείχαν αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες
τους, καθώς και τους εκπαιδευόμενους για τη συμμετοχή τους.

Παράλληλα, ανήγγειλε   την υλοποίηση μιας εξαιρετικά αξιόλογης
πρωτοβουλίας  του  Διοικητικού  Συμβουλίου,  με  στόχο  τη
συστηματική  και  διαρκή  κατάρτιση  των  μελών  της  ΕΣΗΕΑ,  σε
σεμιναριακούς κύκλους και εργαστήρια, που θα λαμβάνουν χώρα

στις ανακαινισμένες αίθουσες του 7ου ορόφου του κτηρίου της
Ενώσεως.

Η Β’ Αντιπρόεδρος του Δ.Σ., Αγγελική Γυπάκη, ευχαρίστησε τους
διοργανωτές  και  τους  εκπαιδευόμενους  και  χαιρέτισε  την
προοπτική  λειτουργίας  εκπαιδευτικού  πυλώνα  στην  ΕΣΗΕΑ  σε
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συστηματική και διαβαθμισμένη βάση (για αρχάριους, επαρκούς
εκπαίδευσης και προχωρημένους) ενώ υποσχέθηκε ότι θα εργαστεί,
μαζί με τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ., για την πλήρη ανάπτυξή του.

Οι εκπρόσωποι της ACTA, επεσήμαναν με έμφαση τη σημασία της
πιστοποίησης  για  τη  μετέπειτα  εργασιακή  πορεία  των
εκπαιδευομένων και εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για το υψηλό
επίπεδο του προγράμματος.

Οι συμμετέχοντες, τέλος, αφού εκφράστηκαν με ιδιαιτέρως θετικά
σχόλια για το γνωστικό επίπεδο των σεμιναρίων, το πρόγραμμα
και  τους  εισηγητές,  επεσήμαναν  την  ανάγκη  ενίσχυσης  του
εκπαιδευτικού έργου της ΕΣΗΕΑ, σε τακτική και διαρκή βάση.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


